
2023-2024 Bahar Döneminde 16-17 Mayıs Tarihleri 

Arasında Nordex Enerji A.Ş. ile Gerçekleştirilen Rüzgâr 

Türbin Teknolojisi Eğitimi Değerlendirme RAPORU 

 

1.  

 
Öğrencilerin yaklaşık %88’i programın beklentilerini karşıladğını ifade etmişerdir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.  

 
Grafiğe baktığımızda öğrencilerin hemen hemen %94’ü eğitimin kendileri açısından faydalı 

olduğuna inanmaktadır. 

3.  

 
Burada da Öğrencilerin yaklaşık %87’si eğitimde ele alınan teknik konulardan tatmin olduklarını 

belirtmişlerdir. 

 

 

 

 



4.  

 
 

Öğrencilerin yaklaşık %93’ü, Uzaktan izleme sistemleri, saha operasyonları ve kalite yönetim uygulamaları 

hakkında verilen bilgilerin açıklayıcı olduğunu dile getirmişlerdir. 

5.  

 
Öğrencilerin ekseriyeti (yaklaşık %84’ü), Eğitim süresince uygulamalı eğitim ve iş başvuru süreçleri 

hakkında verilen bilgilerin yeterli olduğunu ifade etmişlerdir. 

 

 

 



6.  

 
Öğrencilerin %64’ü, eğitimi veren uzmanların konu bilgisi ve sunum becerilerinin yeterli dolduğunu dile 

getirmişleridir. 

7.  

 
 

Öğrencilerin %90’ı bu tarz eğitimlerin devam etmesi gerektiğini ifade ettiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 



8. Eğitim 

 
Öğrencilerin yaklaşık %90’ı Nordex Enerji A.Ş. ile gerçekleştirilen bu iş birliğinin kendi kariyerleri açısından 

büyük katkı sağlayacağını ifade etmişlerdir. Bu noktada, bu tarz işbirliklerinin ve eğitimlerinin devam etmesi, 

öğrencilerin istihdama katılımında avantaj sağlayacağı aşikadır. 


